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About the Game
Cyberpunk 2077 is an open-world, action-adventure story set in Night City, a megalopolis obsessed with power, glamour and body modification. You play as V, a mercenary outlaw going after a one-of-a-kind implant that is the key to immortality. You can customize your character’s cyberware, skillset and playstyle, and explore a vast city where the choices you make shape the story and the world around you.

PLAY AS A MERCENARY OUTLAW
Become a cyberpunk, an urban mercenary equipped with cybernetic enhancements and build your legend on the streets of Night City.

· Use a variety of upgradeable weapons, hacking skills and body-enhancing implants to become the best hired gun in town.
· Take down everyone, from corporate security and the police, to gangs and other mercenaries, in order to gain the street cred needed to access better jobs.
· Spend your hard-earned money on weapons and cyberware or have fun buying cars, motorcycles, and outrageous clothing.

LIVE IN THE CITY OF THE FUTURE
Enter the massive open world of Night City, a megalopolis that sets new standards in terms of visuals, complexity and depth.

· Journey through a city that’s larger than life, explore gang-ridden warzones, trade in its bustling downtown, and raid corporate havens.
· Make deals with sleazy fixers, desperate celebrities, and renegade artificial intelligences — all fighting tooth and nail to make it big in Night City.
· Make choices in your journey and watch the story change based on your actions.

STEAL THE IMPLANT THAT GRANTS ETERNAL LIFE
Take the riskiest job of your life and go after a prototype implant that is the key to immortality.

· Push yourself to the absolute limit to get your hands on Night City’s most valuable implant — a prototype chip that can make you live forever.
· Face corporate leaders, underground hustlers, and all of the most feared people in Night City — those who will do everything in their power to possess the prototype chip.
· Choose how to handle this enormous power and who you wish to become. 
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O grze
Cyberpunk 2077 to rozgrywająca się w otwartym świecie przygoda, której akcja toczy się w Night City, megalopolis rządzonym przez obsesyjną pogoń za władzą, sławą i przerabianiem własnego ciała. Nazywasz się V i musisz zdobyć jedyny w swoim rodzaju implant — klucz do nieśmiertelności. Stwórz własny styl gry i ruszaj na podbój potężnego miasta przyszłości, którego historię kształtują twoje decyzje.

GRAJ WYJĘTYM SPOD PRAWA NAJEMNIKIEM 
Zostań cyberpunkiem, uzbrojonym po zęby wolnym strzelcem, i stań się legendą najbardziej niebezpiecznego miasta przyszłości.

· Korporacyjne tłuste koty, terroryzujące miasto gangi oraz inne cyberpunki — zniszcz każdego, kto stoi pomiędzy tobą a kolejną lukratywną fuchą.
· Używaj zróżnicowanego arsenału, który możesz dostosować do swojego stylu gry, i korzystaj z umiejętności hakerskich oraz cybernetycznych ulepszeń.
· Wydawaj kasę na ciuchy, jeszcze potężniejsze wszczepy i giwery albo fury i motocykle.

POZNAJ SMAK ŻYCIA W MIEŚCIE PRZYSZŁOŚCI
Witaj w Night City — stworzonym z rozmachem mieście przyszłości, w którym zatracisz się bez pamięci.

· Odkrywaj uroki i mroczne sekrety gigantycznej metropolii przyszłości: przemierzaj pogrążone w konflikcie terytoria gangów, handluj w tętniącym życiem śródmieściu i napadaj na oazy korporacyjnych gigantów.
· Pracuj dla zdesperowanych celebrytów, rób interesy z typami spod ciemnej gwiazdy, spiskuj ze zbuntowanymi sztucznymi inteligencjami — w tym świecie nie ma przyjaciół, a każdy chce ci wbić nóż w plecy.

UKRADNIJ TECHNOLOGIĘ DAJĄCĄ WIECZNE ŻYCIE
Zdobądź najpotężniejszy wszczep w Night City i zmierz się z tymi, którzy trzęsą miastem.

· Podejmuj skomplikowane wybory, które zadecydują o przebiegu historii i losach napotykanych postaci.
· Zdecyduj, kim chcesz zostać i czy moc, która wpadła ci w ręce, stanie się darem czy klątwą.

